
Výročná správa neinvestičného fondu Združenie priateľov  

SPŠE a OA za rok 2018 

 

V zmysle zákona č. 147/1977 o neinvestičných fondoch Vám predkladáme výročnú správu 

nášho neinvestičného fondu registrovaného pod číslom  OVVS/NF - 11/97. 

V roku 2018 sme realizovali nasledovné aktivity zamerané na sebarealizáciu žiakov. 

 

a) Prehľad činnosti 

Finančné prostriedky neinvestičného fondu Združenie priateľov SPŠE a OA slúžia na 

podporu vzdelávania žiakov Spojenej školy, Komárňanská 28, 940 75  Nové Zámky s 

organizačnými zložka SPŠE S. A. Jedlika a Obchodná akadémia. 

 

V roku 2018 sme realizovali nasledovné aktivity zamerané na sebarealizáciu žiakov 

a  budovanie vnútorných mechanizmov prevencie. 

1.    Aktivity v rámci vyučovania sú zamerané na propagáciu a realizáciu myšlienok 

humanizácie vzdelávania s  dôrazom na priateľskú, no súčasne na pracovnú atmosféru, 

umožnenie sebarealizácie žiakov, zážitku z objavovania, budovanie sebavedomia, 

sebahodnotenia  tak, aby sa žiak  škole nevyhýbal, ale mal z pobytu v nej radosť. Ku 

zvýšeniu atraktivity vyučovacích hodín prispievajú netradičné formy vyučovania, ako 

napr. hodina dejepisu v podaní hercov Via Historica Banská Bystrica, hodiny telesnej 

a športovej výchovy organizované v rámci Európskeho týždňa športu, hodiny 

anglického jazyka organizované v rámci programu Educate Slovakia projektu 

AIESEC so zahraničnými študentmi z Brazílie a Srí Lanky, celoškolské podujatie 

z príležitosti Európskeho dňa jazykov a zážitkový deň Zo školy do sveta. Na základe 

Národného štandardu finančnej gramotnosti verzie 1.1 a verzie 1.2 absolvovali naši 

žiaci na 6 stretnutiach stolovú spoločenskú hru Finančná sloboda pod záštitou OVB, 

odborné exkurzie NBS v Bratislave, ako aj niekoľko prednášok predstaviteľov 

rôznych finančných inštitúcií.  Na vyučovacích hodinách využívame rôzne výučbové 

programy a aktivity, ako napr. Planéta vedomostí, program TINA, našimi žiakmi 

vytvorený softvér Type Writer, Graphmatica, GeoGebra, Pohoda, Interaktívne 

vzdelávanie podľa Štefana Švarca, AutoCAD, e-learning aSc a najmodernejšie učebné 

pomôcky, ako sú  hlasovacie zaradenia, interaktívne tabule, PC, dataprojektory  a pod. 

 

 

2.    Ukončovanie štúdia formou obhajoby vlastného projektu umožňuje  dlhodobé 

samostatné riešenie pridelenej úlohy v mimoškolskom prostredí, čo pozitívne pôsobí 

na odborný a osobnostný rast žiakov. PČOZ prebieha touto formou v odboroch 

elektrotechnika a informačné a sieťové technológie.  

 

 



3.    Mimovyučovacie aktivity  zahŕňajú: 

a)    prácu žiakov v záujmových krúžkoch  - 38 krúžkov 

b)    súťaže  - SOČ, Mladý tvorca, Enersol, NAG, NetRiders,  Zenit 

v programovaní a elektronike, Infoprog, Festival vedy a techniky AMAVET, 

Medzinárodná súťažná prehliadka Wetenschaps Expo Sciences – Brusel, 

Istrobot, Trenčiansky robotický deň, súťaž v SIP, domáca súťaž 

v administratíve a korešpondencii - Šurany, Podnikateľský plán – USJ 

Komárno, olympiáda SJL, ANJ, NEJ, MO, OI, OĽP, biblická olympiáda, 

olympiáda o Európskej únii, Pekná maďarská reč, Poznaj slovenskú reč, 

recitačná súťaž M. Tompu, Najlepší angličtinár, Matematický KLOKAN, 

domáca matematická súťaž – Hurbanovo, Genius Logicus, Matematický 

náboj, Krajinská matematická súťaž – Felvidéki matematikai verseny -domáca 

súťaž v čítaní s porozumením v maďarskom jazyku  Nové Zámky, 

medzinárodná súťaž Hviezda peňazí – Pénzsztár (Maďarsko), súťaž 

v pretláčaní žiakov stredných škôl Silná ruka, Branný súboj, súťaž stredných 

škôl – župná kalokagatia – Mladý záchranár, Súťaž hliadok mladých 

zdravotníkov. 

c)    súťaže organizované na pôde našej školy našimi učiteľmi – Vianočný 

šachový turnaj, Memoriál A. Zoričákovej v ADK, súťaž v SUDOKU, súťaž 

v UCT, súťaž cvičných firiem, súťaž v skladaní Rubikovej kocky, súťaž 

v riešení hlavolamov, 

d)    akcie organizované našimi učiteľmi a žiackou školskou  radou -  Deň 

študentstva spojený s imatrikuláciami, Deň otvorených dverí, Jednodňový 

študent, Ples študentov, Vianočná Viedeň,  Mikuláš pre žiakov 

a zamestnancov školy, výlet za odmenu do Jihlavy pre úspešných 

reprezentantov školy, 

e)    stužkové slávnosti tried 4. ročníka, 

f)     športové súťaže a turnaje vo futbale, florbale, hádzanej, basketbale, stolnom 

tenise, ľahkej atletike, bedmintone, orientačnom behu a cezpoľnom behu. 

4.    Aktivity určené zvlášť nadaným žiakom – SOČ, ZENIT v programovaní a 

elektronike, Enersol, NAG, Infoprog, Festival vedy a techniky AMAVET, 

Istrobot, NetRiders, predmetové olympiády v ANJ, NEJ, MO, OI, Matematický 

KLOKAN, Genius Logicus, Recitačná súťaž M. Tompu, výlet za odmenu do Jihlavy 

pre úspešných reprezentantov školy. 

 

 

5.    Prezentácie  prác študentov na podujatiach ako sú Mladý tvorca, Festival vedy 

a techniky AMAVET, výstava prác SOČ, výstava KOP, Deň otvorených dverí na 

ZŠ,  Istrobot, Enersol. 

 

6.    Exkurzie -  Dell, s. r. o. – projekt Future me,  ZSE, závod Heineken Hurbanovo, 

Volkswagen, Národná rada SR, Gaudeamus Slovakia, Národná banka Slovenska, 

Železnice SR, Technické múzeum Viedeň, výstava „Láthatatlan – Neviditeľné“ 

Budapest, Múzeum holokaustu – Sereď. 

 



7.    Prednášky  - odborný seminár v rámci Týždňa boja proti drogám, prednáška na tému 

extrémizmu a šikanovania, vzdelávací program Zneužívanie moci – neužitočná moc 

masmediálneho priemyslu, preventívne poradenstvo v systéme služieb zamestnanosti, 

prezentácie VŠ pre maturantov, Týždeň bezpečnosti, antidiskriminačný program 

„Buďme ľudia“. 

 

 

8.    Spolupráca s družobnými školami:          

Naša škola spolupracuje s dvomi družobnými školami v zahraničí.  

Od roku 1986 s Győri Műszaki SZC Pattantyús-Ábrahám Géza Ipari Szakgimnáziuma 

és Szakközépiskolája a od roku 2016 so Střední školou průmyslovou, technickou a 

automobilní Jihlava. V rámci spolupráce sa žiaci všetkých troch škôl zúčastnili 

Športových dní družobných škôl v Jihlave, súťaže v navrhovaní plošných spojov 

NYÁK v Győri a súťaže v anglickom jazyku v Nových Zámkoch. 

 

 

9.    Prax žiakov v mimoškolskom prostredí (podniky a inštitúcie  v SR )  

Žiaci si prax zabezpečujú sami. 

 

10. Spolupráca s inštitúciami – Mestský úrad, firmy Fiber Tech Industry, ZSSK, Národné 

centrum rorbotiky, DELL s.r.o., European Composite Holding s.r.o., ITAS, ASIT, 

Osram a.s., Automotive Lighting s.r.o., FaxCOPY a.s., PROMIS s.r.o., SOITRON, 

s.r.o., SymarTech, s. r. o. Želiezovce, Extreme Network, s.r. o., ŽSR. 

11. Aktivity s dôrazom na humanizmus a spolupatričnosť  sa zaoberali témami ako 

napr.  životná orientácia, sebahodnotenie, boj proti AIDS, medziľudské vzťahy, 

extrémizmus, šikanovanie, bezpečný  sex a závislosť od alkoholu, fajčenia a iných 

omamných látok.  Patria sem Študentská  a Valentínska kvapka krvi, Divadelné 

predstavenie s tematikou extrémizmu „My sme tu doma“, exkurzia do Múzea 

holokaustu v Seredi, filmové predstavenie a koncert v rámci Týždňa boja proti 

drogám, 12 – hodinový basketbalový maratón pri príležitosti Dňa boja proti AIDS 

organizovaný na našej škole a divadelné predstavenia v Bratislave, Nitre a Győri. 

Veľkú pozornosť venujeme charitatívnym akciám -  vianočný  program  pre 

Domov  sociálnych služieb Vek nádeje v Nových Zámkoch, Špeciálnu školu v Nitre, 

Hodina deťom, Modrý gombík, predaj vianočných pohľadníc pod záštitou UNICEF, 

Biela pastelka, Deň narcisov. 

12. Výchovné rozhovory s problémovými žiakmi a ich rodičmi za prítomnosti riaditeľa, 

resp.  zástupcu riaditeľa a triedneho učiteľa sme realizovali 15  krát. 

 

Prevažná časť aktivít  sa koná  počas celého roka (príprava, realizácia, vyhodnotenie). 

V našej škole kladieme dôraz na zachovanie úspešných tradičných akcií, ale neustále hľadáme 

nové príležitosti na spestrenie života školy a jej študentov. 

Chceme zdôrazniť, že našou prioritou je vytváranie podmienok na plnú sebarealizáciu 

študentov podľa ich záujmov a schopností. Pri takomto množstve aktivít sa vyskytli   aj 

porušenia školského poriadku, ktoré sme   riešili  adresným výchovným pôsobením   a 

diskusiou so žiakmi s následným pozitívnym výchovným výsledkom. V niekoľkých 

prípadoch boli udelené výchovné opatrenia – napomenutie a pokarhanie triedneho učiteľa 



alebo znížená známka zo správania. Tento postup pokladáme za správny a budeme v ňom 

pokračovať. 

Cieľ, ktorý si škola určila v koncepčnom zámere rozvoja školy na príslušný školský rok, 

a vyhodnotenie jeho plnenia 

Plnenie stanoveného cieľa 

Škola, vníma svoju úlohu vo výchove a vzdelávaní komplexne, preto jej ciele tvoria celok, 

pozostávajúci z čiastkových cieľov: 

  

1.     Pripraviť absolventov školy na život po strednej škole 

  

Našej škole  záleží na tom, aby jej absolventi boli pripravení na zmeny a obstáli 

v cudzom prostredí. Preto kladie dôraz na ich prípravu na vysokoškolské štúdium 

a prvé zamestnanie,  na  psychické zvládnutie zmien pri strate 

zamestnania    (nepodľahnúť alkoholizmu, drogám, gamblerstvu  a mravnému úpadku) 

a pripravenosť absolventov na celoživotné vzdelávanie (nemať problémy 

absolvovať  rekvalifikačné kurzy v staršom veku). 

Na základe spätnej väzby od žiakov a rodičov  sa nám daný cieľ vo veľkej miere darí 

napĺňať. 

2.    Vyzbrojiť absolventov špičkovými odbornými kompetenciami 

a vedomosťami. 

Tento cieľ zostáva aj v školskom roku 2017/2018  ako prioritný. 

Je pre nás dôležité, aby naši žiaci mali dobré technické a odborné znalosti. 

Výsledky MS a skutočnosť, že vyše 90 % našich absolventov je nielen prijatých na 

VŠ, ale drvivá väčšina z nich aj úspešne doštuduje, ako aj to, že naši absolventi sú 

zamestnaní,  poukazujú na to, že tento cieľ, až na výnimky,  úspešne napĺňame. 

Záujem o štúdium na našej škole a prílev veľmi dobrých žiakov zo ZŠ je podmienený 

aj ponukou našich študijných odborov. Najväčší záujem je o študijný odbor 

informačné a sieťové technológie, ktorý je  od školského roka 2017/2018 zaradený do 

siete v novovytvorenej skupine odborov 25. Prehĺbili sme  spoluprácu s občianskym 

združením ASIT, ITAS a firmami DELL, SOITRON, Symar Tech, Extrem Network, 

ŽSR, Fiber Tech Industry, Národným centrom robotiky, Osram, ZSE, ZSSK 

a ďalšími. Zástupcovia spomínaných firiem sa zúčastnili na Dni otvorených dverí 

a naši žiaci absolvovali niekoľko odborných exkurzií u nich. Naši žiaci sa zapojili aj 

do projektu Future me firmy DELL. 

3.    Dať absolventom všeobecný prehľad s dôrazom na počítačovú gramotnosť 

a ovládanie cudzích jazykov. 

Vzhľadom na odborné zameranie našej školy sa snažíme o to, aby  úroveň počítačovej 

gramotnosti našich žiakov bola  čo najlepšia. V najväčšej miere k tomu prispieva PK 

výpočtovej techniky, a to na medzinárodnej certifikovanej úrovni. Naši absolventi tu 

môžu  získať medzinárodný certifikát ECDL, certifikáty Cisco IT Essentials, CCNA 1, 

CCNA 2, CCNA 3, CCNA 4 a priemyselný certifikát CCNA.V 2. – 4. ročníku 

prebieha ročníková previerka počítačovej gramotnosti. 

Kompetencie IKT žiaci používajú na odborných i všeobecnovzdelávacích 

predmetoch. Neodmysliteľnou súčasťou vyučovacích hodín sú výučbové programy 



ako GeoGebra, Graphmatica, Pohoda, MRP, TYPE WRITER, AFT, TINA, Microsoft 

Office, AutoCad. Používanie spomínaného softveru je možné aj vďaka vynikajúcej 

vybavenosti školy výpočtovou technikou – 17 interaktívnych tabúľ a vyše 350 

počítačov v odborných i kmeňových učebniach. K napĺňaniu tohto cieľa prispieva aj 

dobrá pripravenosť pedagógov, ktorí sa zúčastňujú rôznych kurzov a školení 

kontinuálneho vzdelávania, ako aj medzinárodných certifikačných testov. 

Pri výučbe cudzích jazykov kladieme dôraz na ovládanie daného jazyka na úrovni 

maturitnej skúšky, ako aj na jeho používanie v každodennom živote. Okrem prípravy 

žiakov na maturitné skúšky v rámci vyučovania sa organizujú na našej škole aktivity 

pre žiakov, ktoré umožňujú popri osvojení teoretickej roviny jazyka, aj praktické 

využitie jazykových schopností ako napr. akcia organizovaná na našej škole pri 

príležitosti Dňa európskych jazykov, stretnutie a diskusia so zahraničnými hosťami 

a bývalými absolventmi zamerané na výučbu a používanie cudzích jazykov v praxi. 

Naši najlepší žiaci dosiahli popredné  umiestnenia v krajskom kole olympiády 

v anglickom jazyku. Ako to dokazujú mnohí naši absolventi ( sú úspešní v štúdiu na 

VŠ, absolvovali jazykové pobyty v zahraničí, cestujú po svete, používajú jazyk 

v každodennej práci a v živote), darí sa nám vyzbrojiť žiakov jazykovými 

kompetenciami, ktoré im pomôžu uplatniť sa v konkurenčnom boji na trhu práce. 

Štúdium predmetu sieťové a informačné technológie a príprava na certifikačné skúšky 

Cisco prebieha v anglickom jazyku, čo sa odzrkadľuje na vynikajúcej úrovni znalosti 

anglického jazyka absolventov študijného odboru  IST. 

  

4.    Vychovať absolventa tak, aby našiel vlastné miesto v spoločnosti. 

 Našu výchovnú činnosť zameriavame na: 

-       zvládnutie ľudského spolunažívania – výchova k empatii, tolerancii  - 

spolunažívanie  príslušníkov rozdielnych národností, rozvíjanie 

komunikačných schopností a ochoty pomôcť, 

-       rozvíjanie kritického spôsobu myslenia - neosvojiť si cudzie myšlienky bez 

výhrad, tvoriť vlastný názor, schopnosť spracovať a vyhodnocovať informácie, 

vedieť robiť adekvátne závery, 

-       výchovu k zdravému spôsobu života - starostlivosť o vlastné zdravie - (zdravá 

výživa, pravidelný pohyb  a udržanie  si fyzickej kondície,  vyhýbať sa 

nadmernému  užívaniu alkoholických  nápojov, omamných látok a drog 

a fajčeniu), 

-       rozvíjanie estetického cítenia. 

Dané ciele sa  nám darí napĺňať prostredníctvom charitatívnych akcií, v rámci 

vyučovacích hodín, odborných exkurzií, prednášok so školskou psychologičkou, 

výzdoby školy, prípravy stužkových slávností a rozlúčkovej slávnosti. 

Samozrejme, že sú oblasti, v ktorých máme rezervy a je potrebné ich zlepšovať. 

Preto  navrhujeme nasledovné opatrenia v záujme ich odstránenia: 

1.         Nadviazať a prehlbovať spoluprácu s firmami DELL, SOITRON, Fiber Tech Industry, 

Bonul,  Národné robotické centrum, ZSE, ZSSK, ŽSR, OSRAM ako aj s 

ďalšími  potencionálnymi zamestnávateľmi našich absolventov. 

2.         Pokračovať v ďalšej rekonštrukcii školy prostredníctvom projektov podaných na 

ÚNSK Nitra (IROP, zateplenie budovy, výmena svietidiel v budove školy na B. Němcovej 



6,  rekonštrukcia telocvične, parkovacej plochy pred hlavnou budovou, úplná rekonštrukcia 

kotolne, multifunkčné ihrisko a pod.) a pokračovať v procese vypracovania a realizácie. 

3.         Naďalej sa zameriavať na boj proti užívaniu návykových látok, alkoholu, fajčeniu 

a vytváraniu iných druhov závislostí ako napr. hranie počítačových hier, permanentné 

používanie počítačov, notebookov, mobilov a pod. 

4.         Venovať zvýšenú pozornosť sledovaniu a podávaniu prihlášok do rozmanitých 

projektov vrátane  projektov s medzinárodnou účasťou. 

5.         Zvýšiť motiváciu žiakov nižších ročníkov k účasti na SOČ. 

 

 Údaje o aktivitách a prezentácii školy na verejnosti 

Prehľad výsledkov súťaží a olympiád 

Názov súťaže 
okr. 

kolo 

kraj. 

kolo 
národ. kolo 

medzinár. 

kolo 

NAG 2018     1. miesto   

NAG 2018     2. miesto   

NAG 2018     6. miesto   

NAG 2018     8. miesto   

Matematický KLOKAN     1. miesto   

3D tlač     1. miesto   

NET@FIT     1. miesto   

Silná ruka     1. miesto   

Poznaj slovenskú reč 1. miesto 1. miesto 5. miesto   

Zenit v programovaní     5.miesto   

Infoprog     1. miesto   

Infoprog     1. miesto   

Infoprog     3. miesto   

Infoprog     3. miesto   

Festival vedy a techniky 

AMAVET 
    

postup na Wettenschaps Expo 

Sciences 2018 Brusel 
  

SOČ   2. miesto 7. miesto   

SOČ   2. miesto     

Enersol   1. miesto     

Enersol   2. miesto     

Olympiáda v ANJ   3. miesto     

Majstrovstvá v stolnom 

tenise žiakov 
3. miesto       

Majstrovstvá vo florbale 

žiaci 
3. miesto       

Majstrovstvá vo fotsale 

žiakov 
2. miesto       



Majstrovstvá v 

basketbale žiakov 
1. miesto       

Orientačný beh žiaci 2. miesto       

Orientačný beh žiačky 2. miesto       

Hádzaná žiaci 1. miesto       

Volejbal žiaci 2. miesto       

Recitačná súťaž 

M.Tompu 
1. miesto     

 

 

 

b) Ročná účtovná závierka 

 

 

Bola vykonaná formou uzatvorenia peňažného denníka, pokladničnej knihy, knihy 

pohľadávok a záväzkov a vykonania inventúry a inventarizácie k 31. 12. 2018. Neinvestičný 

fond nemá povinnosť overiť účtovnú závierku výrokom audítora. 

 

 

c), d) Prehľad o daroch a príspevkoch a prehľad príjmov: 
 

 

Príjmy za rok 2018          52 490,69 

   

Dary od rodičov      24 756,03 

2 %           6 946,85 

Ostatné  (refundácia AUS, čipy, fin. prevody, 

            ISIC, ITIC)                                                    20 787,81 

 

 

 

e) Celková hodnota majetku neinvestičného fondu je : DNM       42,35  

          

         

f) Výdavky neinvestičného fondu boli zamerané hlavne na: 

 

- súťaže a olympiády 

- nákup kancelárskych potrieb, kníh,časopisov a tlačív 

- súčiastky a materiál 

- divadlo a exkurzie 

- tričká a perá s logom školy 

- študentský ples 

- prenájom priestorov na spoločenské akcie - Študentský ples, Vianočná akadémia 

- AISEC spolupráca 

- úhrada autobusov na školské akcie 

- obedy maturantom a hosťom 

- finančné transakcie a poplatky 

- projekty 

- príspevky maturantom 



 

- imatrikulácie a deň študentstva 

- čipy na stravovanie 

- ISIC a ITIC 

- školské átrium a jeho údržba 

- projekt Vojvoda z Edinburghu 

- deň otvorených dverí 

- Mikuláš na škole a iné 

 

 

 

 

 

 Celkové výdavky:                                      54 024,56 € 

 

 

    z toho:  zásoby       1 282,50 €  

 

  ostatné                52 742,06 € 

  správa fondu               0  

 

 

Vypracovala:  Ing. Jana Rošková 

  správca fondu 

 

 

V Nových Zámkoch 10. 01. 2019        

  

 


